
Πτολεμαΐδα:  Πετυχημένη
αντιφασιστική  παρέμβαση-
φιάσκο των Νεοναζί!
του Α.Λ.

Εύστοχη αποδείχθηκε η κίνηση της Αντιφασιστικής Πρωτοβουλίας
Πτολεμαΐδας να καλέσει ανοιχτά τον κόσμο σε συγκέντρωση το
Σάββατο 1 Φλεβάρη, καθώς συμμετείχαν περίπου 70 αντιφασίστες
και  αντιφασίστριες  από  την  Πτολεμαΐδα  και  την  ευρύτερη
περιοχή. Οι συμμετέχοντες θέλησαν έτσι να δηλώσουν την οργή
και την αγανάκτησή τους για το πανχρυσαυγίτικο συλλαλητήριο
που είχε ανακοινωθεί για τις 2 Φλεβάρη στην πόλη.  Η παρέμβαση
περιλάμβανε ανάρτηση πανό, μοίρασμα φυλλαδίων, ανάγνωση της
ανακοίνωσής μας με μικροφωνική και μουσική. Ενημερώσαμε μέσα
σε πολύ καλό κλίμα εκατοντάδες συμπολίτες για τα σχέδια των
φασιστών  να  εγκαθιδρύσουν  ορμητήριο  στην  πόλη  μας,  τους
καλέσαμε σε συσπείρωση και στην οργάνωση επόμενων δράσεων.
Πολύς  κόσμος  δεν  ήξερε  για  τη  φασιστοσύναξη  και  δήλωνε
έξαλλος.

Συνολικά ο τρόπος που κινήθηκε η Αντιφασιστική Πρωτοβουλία,
ανοιχτά και δημόσια, με σκοπό να ενημερώσει, να κινητοποιήσει
κόσμο και να ασκήσει πίεση στα ανώτερα κλιμάκια των τοπικών
αρχών φαίνεται ότι είχε αποτέλεσμα. Παρά τις πλάτες που τους
έκανε η Εκκλησία (υποτίθεται ότι διοργάνωσαν «μνημόσυνο» με
επικεφαλής τον Πρωτοσύγκελο της Μητρόπολης Εορδαίας-Φλώρινας),
παρά την ανοχή αστυνομίας και δήμου, οι φασίστες συνάντησαν
αντίπαλο, ξεσκεπάστηκαν, απονομιμοποιήθηκαν, δεν τόλμησαν να
οργανώσουν καμπάνια στην πόλη και περιορίστηκαν στις μεταξύ
τους  επικοινωνίες-καλέσματα  σε  οικογενειακό  κλίμα.  Τελικά
αποδείχθηκαν μια άθλια μειοψηφία και η τοπική κοινωνία τους
γύρισε την πλάτη. 100-120 ναζί από όλη τη Βόρεια Ελλάδα, μόνο
το ένα πέμπτο από αυτούς κάτοικοι Πτολεμαΐδας, περιορίστηκαν
σε λόγους μίσους (με επικεφαλής τον «Πρωτοσύγκελο» παπά!),
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λόγους  που  είχαν  στο  επίκεντρο  αντικομμουνισμό  και
αντισημιτισμό, γαρνιρισμένους με αντιτουρκισμό, ρατσισμό κατά
των  μεταναστών  και  φιλοπόλεμες  κραυγές.  Δεν  παρέλειψαν  να
γίνουν ρεζίλι, αφού το “μνημόσυνο” χαρακτηρίστηκε από διαρκείς
καβγάδες μεταξύ τους και λεκτικές επιθέσεις κατά του παπά!
Φαίνεται ότι οι μεταφερόμενοι από άλλες πόλεις τραμπούκοι δεν
είχαν προσκληθεί από τους ντόπιους για μνημόσυνο αλλά για
κλασική συγκέντρωση ταγμάτων εφόδου- τα περί “μνημόσυνου” ήταν
για  τοπική  κατανάλωση.  Η  συγκέντρωση  απαρτιζόταν  από
φουσκωτούς άντρες, από εγκληματικές συμμορίες (που έχουν στη
διάθεσή τους όπλα, μαχαίρια, εμπρηστικούς μηχανισμούς κλπ εν
γνώσει των αρχών) με βαρύ ποινικό μητρώο («ποινικό»- τρόπος
του λέγειν, καθώς  δεν έχουν τιμωρηθεί ποτέ για τις πράξεις
τους) που συνέρρευσαν από διάφορες πόλεις της Β.Ελλάδας και
λέρωσαν την πόλη μας. Συμμορίες όπως ο Ιερός Λόχος, που έχει
πρωταγωνιστήσει  σε  εμπρησμούς  κοινωνικών  χώρων  στη
Θεσσαλονίκη, με σκοπό να κάψει ανθρώπους ζωντανούς. Αυτό είναι
το  ποιόν  των  «ανθρώπων»  που  άφησαν  ανενόχλητους  να
«συγκεντρωθούν»  στην  Πτολεμαΐδα  Δήμος  και  Αστυνομία.

Συνεπώς  η  συγκέντρωση  των  χρυσαυγιτών,  αποδείχθηκε  φιάσκο,
παρά το «πιασάρικο θέμα» («μνημόσυνο για τους πεσόντες στα
Ίμια» με την κάλυψη της Εκκλησίας, μπας και τσιμπολογήσουν
κανέναν “δεξιό πιστό πατριώτη”), αφού συγκεντρώθηκε περίπου το
40%  όσων  όρκ  συγκεντρώθηκαν  πέρυσι  για  το  Μακεδονικό.
Επιβεβαιώνεται μια εικόνα κρίσης για τους νεοναζί, που ωστόσο
προσπαθούν  να  επανέλθουν  δριμύτεροι,  καθώς  νιώθουν  ότι  η
«Δικαιοσύνη» βαδίζει προς την οριστική αθώωση της εγκληματικής
συμμορίας χιτλερικών, ενώ η κυβερνητική ατζέντα (εθνικισμός,
ρατσισμός,  αντικομμουνισμός,  “νόμος  και  τάξη”,  μιλιταρισμός
και γενικότερα αντιδραστική στάση σε κάθε ζήτημα που αφορά
εργατικά  και  κοινωνικά  δικαιώματα)  λειτουργεί  προς  όφελός
τους.  Επιπλέον  στην  Πτολεμαΐδα  οι  φασίστες  προσπαθούν  να
εκμεταλλευτούν το θετικό κλίμα που δημιουργεί γι’ αυτούς το
τοπικό κατεστημένο. Το αντιφασιστικό κίνημα στην περιοχή να
δυναμώσει και να πάρει πρωτοβουλίες που θα τους απομονώσουν
ακόμα  περισσότερο  για  να  μην  κάνουν  άλλες  απόπειρες  να



καθιερωθούν  στην  πόλη.  Τέτοια  «γεγονότα»  ντροπιάζουν
πραγματικά  την  περιοχή  μας  που  έχει  υποφέρει  από  τις
χιτλερικές  θηριωδίες  στο  παρελθόν.  Ούτε  στην  Εορδαία  ούτε
πουθενά δεν θα περάσει ο φασισμός!
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